

Благодарна судьбе за все

Благодарна судьбе за все.
Мне печалиться нет причины.
Смотрят вслед мне порой еще
Не совсем пожилые

мужчины.
И душа моя песни поет,
Когда новое утро встречает.
В моем доме печаль

не живет,
Она адреса даже не знает.
Дарит часто цветы мне дочь,
Сердце лаской своей

согревая,
И тревоги уходят прочь,
Знаться больше со мной
не желая.

Я могу к своей маме прийти,
К ее теплой груди прижаться.
И счастливей меня не найти,
Мне грешно на судьбу

обижаться.
Я совсем не устала жить,
Я с друзьями хожу в походы,
Я могу бескорыстно любить
И писать вдохновенно оды.
Верю искренне в силу добра,
В силу слова, что душу лечит.
Я люблю помечтать у костра,
Кинув плащ на холодные

плечи.
Не смущает меня седина,
Да и старость совсем
не пугает.

Ко мне в гости приходит
весна,
С моим возрастом в прятки
играет.

Я свои не считаю года,
Хоть дорог прошагала
немало.

Все же кажется мне иногда:
Шестьдесят - это только
начало...

«Сильнее всех -
владеющий собой» -
Он не опустится

до грубости и крика,
Не будет брызгать
бешеной слюной,
Во гневе страсти довода

до пика.
Не станет он язвительно
шутить
Над тем, кто телом и умом

слабее,
И уж тем более завидовать
и льстить

Тому, кто во сто крат его
умнее.

Не нервничает он по мелочам
И у судьбы не просит
снихождения,

Не плачет жалобно
в подушку по ночам
В минуты горестного

сожаленья.
Во время мирное и в схватке
боевой

Он твердо примет важное
решенье,
Он стойко справится
с нависшею бедой

И не предастся мнимым
наслаждениям.
«Сильнее всех -
владеющий собой», -

Сказал когда-то римлянин
Сенека.

И пусть сегодня век совсем
другой,
Не поменял он облик
Человека...

Не зови меня больше.
К тебе не вернусь.
Не приду. Не приеду. Не жди.
Я назло тебе завтра

счастливой проснусь,
Наше прошлое смыли дожди.
Все, что было когда-то,
быльем поросло,

Растворилось, исчезло,
как дым.
И дороги, что к счастью вели,
замело.

Ты давно уже стал мне чужим.
Вспоминать не хочу
вереницу обид,

Не была с тобой счастлива я.
И твоя пусть душа обо мне
не болит,

Не храни в своем сердце
меня.
равнодушья

Как часто обижаем мы
людей

Надменным взглядом,
словом дерзким,
Стараемся ударить
побольшей

Движением отточенным
и резким.
Купаясь в роскоши
изысканных вещей,

Мы тех, кто нас беднее,
презираем,

Не открываем страждущим
дверей,
О щедрости душевной
забываем.

Мы самым близким людям
и родным
Нередко создаем проблемы.
Бываем безучастно холодны,
На зов о помощи -

преступно немы.
Проходим мимо тех, кто к нам
В мольбе протягивает руки,
Не внемлем искренним

словам
В минуты горестной разлуки.
Мы лицемерим часто,
часто лжем,

Грубим в ответ на ласковое
слово,
Без сожаленья нити дружбы
рвем,

Не видя в этом ничего
плохого.
Когда-нибудь настанет час -
В безмолвной бездне

равнодушья
Наш иступленный
жалкий глас
Забьется в приступах
удушья...

Город спит под музыку
дождя,
Находясь в плену
у сновидений.

Мне одной не спится.
Для меня
Эту песню поет незримый
гений.

Льются звуки за моим окном,
Сердце нежным чувством
наполняя.
Приглашу тебя в свой новый
дом

Этой ночью праздничного
мая.
Скроет дождь от глаз чужих
следы,

Нас с тобой поймет
и не осудит,
И каскадом освежающей
воды

Спящий город утром
лишь разбудит.

Хлещет дождь осенний
по лицу,
Листья мертвые
с кустарников срывает.

На могилу к своему отцу
Сын, рыдая, путь свой
направляет.

Не успел с живым поговорить,
Напоследок выпить
чашку чаю.

Стоит ли теперь себя винить,
Догонять устало птичью стаю.
Не вернуть назад счастливых
дней,

Когда сердце не рвалось
от боли,
Когда не было мучительных
ночей

И сомненья душу не кололи.
Сын хоронит своего отца,
Спазм в груди дышать
не позволяет.

Шепчут его губы без конца:



«Я не знал, что больно
так бывает...»
Хлещет дождь безудержно
подряд,
Слезы горькие со щек
смывает.
Поминальный совершен
обряд,
Новый день сын без отца
встречает...

Галина ГАЛЮК.

Сегодня Галина Михайловна Галюк отмечает свой день рождения.

Самые искренние поздравления и пожелания Вам в этот день! Новых творческих свершений, жизненных солнечных радуг, домашнего тепла, крепкого здоровья! Пусть сбываются самые заветные мечты и ничто не разочаровывает.

Редакция газеты
«Лисаковская новь».